

扫码  
订阅

规划建设大运河盐税盐运文化天然博物馆

# “幸福水天堂”着手打造新名片

近日,泰州市大运河文化带建设工作领导小组召开全体人员会议。听取了《泰州市古盐运河文化带建设总体规划》(以下简称《总体规划》)编制情况汇报,并对《总体规划》进行了认真审议。记者从会上获悉,古盐运河泰州段全长约37公里,根据《总体规划》,未来将建设成为大运河盐税盐运文化的活化石和天然博物馆,打造“幸福水天堂”的新名片。

贾健 毛晓华

古盐运河又称泰州运盐河、通泰运盐河、老通扬运河等,最早系西汉文景年间吴王刘濞动员民力开凿,贯穿扬州、泰州、南通三地,其中泰州段全长约37公里。京杭大运河开通后,古盐运河连接上了这条“大动脉”。从唐至清1000多年



11月4日,扬州仪征真州镇荷叶社区党支部组织社区党员、空巢老人赴淮安周恩来故居、纪念馆开展“传承红色基因·弘扬爱国精神”主题教育活动,现场接受革命传统教育。

余祥 缪璐 庄剑翔

## 一个月减肥20斤,但浑身难受 到医院一检查,竟是糖尿病急性发作

今年11月14日是第14个联合国糖尿病日。糖尿病发病率每年都在上升。这种疾病是导致失明、肾衰竭、截肢、心脏病和中风的主要原因。据统计,我国糖尿病患者规模已超9700万。其中不少人根本不重视糖尿病,也不接诊规范治疗。11月16日,扬州东方医院发布了一起糖尿病案例,一位在一个月内体重轻了20斤的男子,进了医院才知道自己是糖尿病急性发作,而不是减肥成功。

爱华 庄剑翔

上周,东方医院来了一位全身乏力的中年男子。“医生,我不舒服,全身没力气,头痛口干……”听完患者叙述,医生做了相应检查。

&lt;/div